



# 这个舞台属于你!

## 大型儿童舞台剧《虎口历险记》全城征集小演员

大大的舞台,小小的我,每个孩子心中都有一个童话般的梦想,梦想着成为漂亮的白雪公主、可爱的蓝精灵、能量超凡的超人……每一个小小的梦想都值得期待和追寻。这个暑假,现代快报品牌活动“时尚小人精”将为全城的小朋友打造一个梦想的舞台,本报将联手江苏电视台优漫卡通小银星艺术团打造一部儿童舞台剧——《虎口历

险记》,即日起全城甄选小演员,只要你敢于在这个舞台上炫出自己,这个舞台就属于你!

《虎口历险记》是由台北艺术大学戏剧学系主任洪祖玲创作的金牌儿童剧,深受各地小朋友的喜爱。该剧讲述了这样一个故事:在风光绮丽的勒拉山谷,草木茂盛,小动物过着自由自在的生活。可是,不甘寂寞的村医阿木总是在寻找着出名的机会,这天,他

独自走进了深山,终于发现了那只人见人怕的大老虎!一直妄想着成名的野心让阿木失去了理智,在和老虎较量的过程中,阿木被活活地吞下了肚子……

“时尚小人精”作为现代快报成功运作两年的品牌活动,本次小演员的征集将以“时尚小人精”为依托,通过海选的方式甄选出具有舞台表演力及感染力的小演员。在海选中脱颖而出的

小朋友,将接受江苏电视台优漫卡通“小银星艺术团”为期一个月的专业培训,并参加10月份的舞台剧演出。

炫目的舞台就在眼前,梦想的实现近在咫尺。全城的小朋友赶紧行动起来,争当《虎口历险记》最出色的小演员吧,我们将为小朋友们打造一台属于他们自己的儿童舞台剧,你的梦想由你演绎! 快报记者 刘德杰

### 【报名要求】

年龄:3-7岁;要求:开朗外向,不怯场;表演能力佳。

### 【报名方式】

整理宝宝的个人资料:姓名、年龄、性别、特长、联系方式及宝宝照片1张,通过以下方式报名

1. 邮件报名:整理资料发送到xd-kb0606@163.com

2. QQ群报名:请加151783938或162685576,将资料发送给管理员。



三世同堂

## 家有老小,如有两宝

□柔情似水66 (570号 芮歆妍妈妈)

爷爷八十多岁了,奶奶也七十多岁了,是不是够老?宝宝两周半还不到,是不是够小?呵呵,但就这样一个年龄悬殊这么大的家庭,整天洋溢的都是欢乐祥和的气氛,是不是有点让人羡慕嫉妒恨?

有人说,五年一个代沟,那我和我公婆不知得有多少代沟,但事实证明,年龄真的不是问题,因为在育儿问题上我和公婆几乎是无缝对接,即使有点小小的偏差,我们也都是求同存异,最后皆大欢喜。爷爷奶奶都是知识分子,爷爷最爱听广播,奶奶特爱看报纸,理论加上实践,所以很多时候,他们的育儿知识比我还丰富,方法比我还科学,还会纠正我的种种,因此在我们家,不仅姗姗是个小宝,爷爷奶奶更是老宝。

都说隔代亲,一点都没错。为了照顾姗姗,公婆和我们住到一起,八十多岁的爷爷主动承担起一日三餐的重任,不但讲究饭菜质量,还要注意营养均衡,这也是姗

姗壮而不胖的原因。爷爷心中有本食谱,总会变着花样给姗姗做吃的,虾籽猪肝煮面条、黄鳝骨头剁碎蒸鸡蛋羹……爷爷认为身体棒不棒就看小时候底子打得牢不牢,有时姗姗会对饭店里的某些菜肴感兴趣,爷爷回来都会摸索着做,他认为还是自家做的放心,因为有过做厨师的基础,爷爷每次模仿做出的菜肴、甜品都很成功,呵呵,有了这样的爷爷,我们很有口福哦。

姗姗上小托班,接送成了难题,爷爷发话了,“送”由我们上班直接带过去,“接”就交给他了。爷爷没别的爱好,就喜欢下午打打小牌,为了接姗姗,爷爷经常是还没过瘾就要下棋牌桌了,他认为接孙女比打牌更重要,即使这么炎热的天气,爷爷还是义无反顾,爷孙俩骑着电驴子形成了大街上一道独特的风景线,姗姗也是个讨喜包子,每次都说最喜欢爷爷去接,爷爷听了喜上眉梢,跑得也就更欢了。



570号 芮歆妍和爷爷奶奶

奶奶也是我家的一个老宝,姗姗快出生的时候,有只喜鹊在婆婆家屋檐下筑了个巢,还生了一窝小喜鹊,整天叽叽喳喳,奶奶说这是个兆头,姗姗平安出生后,喜鹊也举家搬迁了,因此奶奶一

度叫姗姗“喜鹊宝宝”。姗姗的衣服磕破了、鞋子穿脏了、小被子该洗了、玩具弄坏了,全是奶奶的事,所以奶奶几乎是集裁缝、保姆、修理工于一身,因为我和老公工作都忙,每次看到家里收拾得

井井有条,我都会由衷地感谢公婆,“妈,有你们在家真好”!婆婆还不好意思地说,“只要你们不嫌我们烦就行了”,其实我还真的喜欢听公婆的唠叨呢,但公婆总是把握得很好,让我没有半句怨言。

姗姗放学回来,奶奶必定会准备一盘水果放着,要么西瓜,要么绿豆汤,奶奶说姗姗内火重,回来就要消消暑。晚上进房间,发现席子擦过了,蚊子水也打过了。哎,这么细心的奶奶哪里去找哦。

姗姗也很给力,每天回家都要将学校学到的东西惟妙惟肖地表演给二老看,还会出其不意地给爷爷奶奶捶捶背、揉揉肩,冒出几句让人捧腹的话,爷两口乐得合不拢嘴,说和姗姗在一起,永远都不会老。哈哈,那是当然的啦,爷爷奶奶还要看姗姗上花轿呢!

这就是我家的两宝,是不是很值得我们去珍惜和爱护呢?借用姗姗的一句话,“手心手背,心肝宝贝”!



恩爱夫妻

## 七夕将至,我又想起那个情人节

□duyanlv (382号杜元君妈妈)

宝爸平时是个不善言语不懂浪漫的人,每当看到别人浪漫的时候,我总是很羡慕,总会向宝爸唠叨几句,此时,宝爸总会说,爱,不是放在嘴上说的,是记在心里的,生活平淡才是福。但是在每个特殊的日子里,他总能给我一些小小的惊喜。

记得婚后的第一个情人节(2.14),宝爸送了我一束香水百合,而农历的七夕他又给我写了11封信,通过邮递的方式寄到了我单位。以后每年他都会以不同的方式来庆祝情人节,但唯有不变的是,用文字表达。现在不用笔写信了,都是通过电子邮件发送给我的,不知今年的七夕,会是什么,期待中……

有一年情人节我们没在一起过,那是我们认识9年来唯一的一次,那一年宝爸出差在北

京,情人节那天上班的一大早,就听到同事们在议论今天会收到什么礼物啊,下班后的活动什么的,而一旁的我显得有点失落。就在这时,听到公司门口有人问,请问这是708室吗,原来是送花的,此时的我心里想,反正不会是我的,就继续做着我的事。请问,某某是哪位?当时我又在想,没弄错吧,谁送的呀?大家都在起哄说,看看是谁送的,看看名字。当我看到花和签名,还真有点小感动,我以为宝爸出差了,不会记得呢,此时,我的电话也响了,是宝爸的号码,他说:老婆,情人节快乐,永远爱你,打开你的电子邮箱,有新邮件。

这封邮件虽然没有华丽的词藻,但是它对于我来说已经足够……



382号杜元君全家福

### 情人节随感

送给我的爱妻——颜姝,祝情人节快乐! 身体健康!

今天是情人节啊,亲爱的,自结婚以来,虽然情人节,我们没有一些特别的庆祝方式,但是至少还是在一块度过,一起享受的,而今天我们在两地过着情人节。

任何事物在需要时尤显珍贵,我一直也这样认为,虽然不会刻意去表达。

今日也是如此,其实情人节是一种形式,但这种形式寄托了世人对美好爱情及生活的向往和追求,我们也不例外。

所以感谢生命,让我们有机会在一起从认识到相处,并将度过一生,感谢世人创造了情人节这个节日,让情侣们一起共度属于自己的节日。

每每在思绪宁静时,在随想的一刹那,总会若有所思,那时才会从忙碌的工作生活中,真正地找到属于自己的一刻,虽然时间短暂,但能让自己不迷失在生活中。

美好的事物我们都会去追求,但享受的往往不是结果,而是过程,结果在付出与努力、奋斗的面前已经显得微不足道了,这个过程也许是一段刻骨铭心的经历,也许是一笔终身受用的财富。

常言道,距离产生美。美是一种感受,而不仅仅是一种外在的形态。外在的美终究会随着时间的流

逝而一点一点褪色,而能保持长久的美,保留在记忆中犹如醇香的酒一点一点地散发,则是内在的美。

爱不是空谈,爱是行动,爱不是爱是一生,爱不需要索取,爱是无私。爱是自始至终的如一,爱是永恒不变,爱是一种相互之间一世的承诺。

时光一点一点地过去,生命也随之一点一点地逝去,记住自己快乐的时光,享受快乐的时光,记住与自己的亲人们的时光,享受与亲人们在一起的时光,每次短暂的相处后,我们清楚地知道我们的生命也随之向前迈进了一步。

我们每每在想,需要一点属于自己的时间,但是又怎能明白相聚的意义和快乐,如果领悟生活的意义,那么,以开放、迎接、主动的姿态,你将会享受其中。

因此,感谢生活,没有生活,我们不能体会什么是珍贵,什么是珍惜,什么需要呵护,追求什么,享受什么。

生命的意义在于存在,生活的意义在于让生命的存在变得如此多姿多彩,让世人留念,让生命显得尤为珍贵,让生活显得更加珍惜。

回忆是一种美好的时光,是对

生活的一种留念,但是未来更值得期待,未来的憧憬更是令人向往。留住记忆,让自己的未来更加美好,憧憬未来,让自己有更多的美好回忆。生活中总有不如意,生活中总有挫折,生活中总有失意,记住,人生不如意十有八九。所以面对这些时,希望我们都能坦然处之,没有事情总是完美的。

要让自己主动地生活、工作,而不是被工作、生活牵着你的鼻子,因此,快乐起来,积极起来,你会发现有些事情还是可以去很好地面对的。

年复一年的生活,日复一日的工作,让我们感觉到生活枯燥的一面,让我们感受到生活简单的一面,放松自己吧,做一些值得回忆留恋的事情吧,让我们每年享受自己的旅游,暂时将自己从工作中脱离出来——我的期待。

去关注大自然,去关心社会,我们会发现,原来,我们的生活并不仅仅如此,用一种方式来共同表达我们的情感吧。种植一棵小树,参加公益活动,让自己的心灵更加纯净起来吧。

愿我们身体健康,生活幸福,珍惜每一天,享受每一天。

身体健康!情人节快乐!一生一世地快乐!